

# КАРТА ЛИЧНЫХ ЭНЕРГИЙ

29.08.1958

Энергетический код 8 11 24 5 113 66 102 7

# дом души

Система, из которой пришла Душа

КОЧЕВНИК / Ученик

Формула Души

Проживать опыт бесцельности. Жить здесь и сейчас

Базовая энергия

энергия кочевнико

Стихия

Огонь: свеча

Суть системы Души

Способность накапливать разные состояния, при этом ни одно не доминирует над другим. Умение быть везде и нигде не застревать.

Энергия кочевнико

Энергия, которая отвечает за умение легко оставлять/менять что-либо: место жительства, работы, увлечения, несколько раз создавать семью, не доделывать какие-то дела, оставлять что-либо, когда уже не хочется это делать или заниматься этим. Реализованная энергия кочевника - это умение легко переключаться с одного на другое, ни за что и ни за кого не цепляться, а жить в моменте здесь и сейчас. Не цепляться за эмоции в том числе, не застревать в них - прожить и двигаться дальше. Если застревание происходит, человек сам себе блокирует энергию.

Цели души на текущее воплощение Человек получает опыт, пока интересно. И там и там попробовать и ничего не заканчивать, если уже не хочется - умение легко переключиться на что-то другое, на что-то новое для себя, без душевной травмы. Состояние ученичества, открытость возможностям. Человек проживает опыт отсутствия или расфокусировки цели, учится доверять пространству. Не уходить в достигаторство (не идти напролом ради цели). Стабильность и логика – два врага. Комфортное душевное состояние – легко менять всё: жилье, друзей, бизнес-партнеров, сферы деятельности, страну проживания.

Что приносит родителям ребёнок с такой энергией?

Ребёнок принёс своим родителям энергию кочевника, умения жить здесь и сейчас, ни к чему не привязываться: друг к другу, месту работы, материальному, постоянному. У ребёнка встроено умение порхать везде, заниматься тем, чем ему нравится пока ему это интересно. В детстве такие дети могут сначала ходить на гимнастику, потом в музыкальную школу, потом на спорт и т.д. Если родители настаивают на том, чтобы ребёнок доводил до конца всё, что он начинает, это будет зажимать энергию ребенка. Родителям важно не ограничивать свободу ребёнка переключаться на то, что ему нравится он так развивает свою энергию. Такие дети очень часто в детстве всё переставляют в своей комнате.

Энергия отвечает за систему в теле:

Периферическая нервная система. Если родители мешают такому ребёнку реализовывать его энергию, то именно в этой системе тела начинаются сбои: проявляются боли, симптомы болезни и т.д. Чем больше передавлена энергия, тем больше и дольше длятся сбои. Важно найти способ, при котором ребенок сможет действовать так, чтобы его энергия выполняла свои задачи. Используйте такой подход для анализа других энергий в вашей карте.

# ДАР ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ

Это энергия, которая дана вам как подарок за то, что вы воплотились на планете Земля - это ваш ресурс, который будет работать вам во благо в соответствующий момент. Это то, что вы уже умеете, вы уже отработали эту энергию.

#### Энергия отшельника

Вы получили в дар энергию отшельника - это зона мудрости и единого разума. Вам дана способность видеть что-либо со всех сторон и ракурсов, умение видеть все грани. При этом видеть объективно, без эмоциональной привязки. Люди с такой энергией обладают высшей степенью эмпатии с важной деталью: способность сопереживать эмоциям других людей без потери фокуса на собственном состоянии. Вы способны разделять эмоции других, при этом не перенимать на себя их состояние.

Людям с такой энергией важно иметь место уединения, где можно остаться наедине с собой и своими мыслями и чувствами. Энергия помогает находить всё внутри себя, все ответы внутри себя - разум един и связь с ним возможна через себя. Такие люди ценят моменты единения с самим собой.

Данная энергия отвечает за систему в теле: Лимфатическая система (диафрагма)

# ЭНЕРГИЯ РЕАЛИЗАЦИИ / ПРЕДНАЗНАЧЕНИЯ

Это энергия, которую вам необходимо развить - реализовать себя через эту энергию, встроить её в родовую систему, в которую вы пришли. Это может вызывать сопротивление, которое вам важно преодолеть - именно в этой энергии нуждается род для своего роста.

#### Энергия трансформации

Ваша реализация (предназначение) связана с энергией трансформации. Нет предела совершенству. Человек не бывает доволен тем, что имеет. Вершина одной горы – это подножие следующей. Способность развиваться сразу в нескольких направлениях. Человек, у которого никогда не бывает точки в развитии. Двигает и развивает свои знания и знания других. Реформаторский подход к делам. При этом, когда энергия не реализуется, человек будет постоянно искать себе учителей, ибо всегда будет находиться в сомнениях. Важно быть трансформатором самому, важно себя заземлять и действовать до конкретных результатов, в т.ч. научиться видеть промежуточные результаты. Желательно найти такую сферу, в которой трансформация будет приветствоваться.

Данная энергия отвечает за систему в теле: Дыхательная система

# ЭНЕРГИЯ ПРОШЛОГО ВОПЛОЩЕНИЯ

# Энергия хаоса/

Что-то ценное и полезное вы взяли от этой энергии в текущее воплощение. Энергия хаоса и разрушения - это способность срывать маски со всего, что нуждается в разрушении и последующем улучшении. Когда новое готово прийти, старое должно быть разрушено в любых сферах: отношения, государства, быт, знания, мода. Достигаторы. Эффективен только тогда, когда делает это из любви, т.е. если и разрушать, то ради создания чего-то нового, а не разрушение ради разрушения. Энергия разрушает всё старое, ложное и фальшивое.

Данная энергия отвечает за систему в теле: Пищеварительная система.

# жизненные уроки

Не пройденные уроки от мамы и от папы блокируют любовь к себе - человек себя не любит и не принимает. По этой причине вы не можете насладиться полнотой своих ресурсов и полноценно ощутить счастье от жизни.

Пока урок от мамы или урок от папы не пройден, вы будете притягивать в свою жизнь таких же женщин как мама и таких же мужчин как папа - они вас будут учить тому же самому, т.е. усиливать уроки от родителей. Например, если от папы урок тирана, в вашу жизнь будут приходить мужчины-тираны: боссы, друзья, коллеги, соседи, мужья и т.д. Как только уроки пройдены, эти люди волшебным образом перестанут приходить в вашу жизнь. Важно выполнить задачу урока первостепенно именно с родителем. После прохождения урока происходит трансформация в определенную энергию, которая становится вашим ресурсом.

### УРОК ОТ ПАПЫ

#### ТИРАН - ЖЕРТВА / ЖИЗНЬ - СМЕРТЬ

Отсутствие ценности дара жизни, неспособность ценить жизнь, отстоять свои права на жизнь. Есть мысли о том, что можно решить проблемы через смерть. В прошлых воплощениях вы, возможно, совершили суицид. «Нет меня – нет проблемы». Поэтому сейчас вы выбрали прийти в родовую систему, у которой генетически присутствует высокая степень выживаемости. Если вы относитесь к окружающим как тиран, то внутри чувствуете себя жертвой.

#### Задача урока:

#### Тиран/Жертва

Проявить тирана по отношению к самому себе - оказать давление на себя, тренировать способность самостоятельно решать поставленные задачи. В первую очередь требовать с себя.

#### Жизни/Смерть

Осознать ценность жизни, познать ресурс жизни, удовольствие проживания в человеческом теле. Прийти к пониманию своей ценности. Пока задача не выполнена, урок с папой не пройден, человек встречает похожие ситуации с другими мужчинами в своей жизни: братьями, друзьями мужчинами, коллегами мужчинами, боссами и т.д.

# Трансформация Тиран/Жертва

Урок трансформируется в дар выживаемости: способность молниеносно оценить условия, в которых вы находитесь, перегруппироваться и действовать/двигаться дальше. Вы получаете способность быть гибким - не "упертым бараном", а человеком, который умеет быть сыпучим, как песок (стихия энергии песок).

#### Жизнь/Смерть

Урок трансформируется в энергию творчества, когда вы не только начинаете видеть креативные решения и создавать новые идеи, а получаете способность во всё привносить что-то своё. Вы осознаете ценность жизни и начинаете подмечать детали, которые делают вас счастливым, живя в этом теле. Вы испытываете чувство благодарности за то, что наконец поняли вкус жизни.

Данная энергия отвечает за систему в теле: Эндокринная (проблемы с щетовидной железой - это

# УРОК ОТ МАМЫ

#### ИДЕНТИФИКАЦИЯ

Не хочу быть такой/таким же как мама или не хочу быть такой/таким же как папа - в зависимости от того, от какого родителя данный урок. Если урок с родителем не пройден, это отношение трансформируется в "не хочу такого/такую мужа/жену". То есть вы исключаете какие-то качества родителя из себя, таким образом нарушая собственную целостность. Урок также может выражаться в соревнованиях с родителем в чем-то.

Задача Восстановить свою целостность и принять это качество родителя в себе. Это не значит стать таким же, это значит допустить, что вы можете быть таким, но даже имея данное качество вы выбираете быть другим. Вы должны выбрать – либо урок будет не пройден и это будет по вам бить, либо это станет вашей силой и ресурсом. Когда урок не пройден, вы встречаете по жизни людей того же пола, что и родитель и все они проявляют по отношению к вам именно то качество, которое вы исключаете в родителе. Как только урок будет пройден, эти люди волшебным образом перестанут притягиваться в вашу жизнь. Вы почувствуете облегчение.

Урок трансформируется в энергию лидера, масштаба и власти. Она становится вашим ресурсом и может проявляться в любом аспекте вашей жизни. Энергия, которая помогает свободно управлять чем угодно: командами и группами людей, в том числе масштабными, делами, бизнесами и т.д. Энергия связана с властью и умением её проявлять наилучшим образом. Лидерство может проявляться как в жесткой форме (ярко выраженная властность), так и в более продвинутой форме через эмоциональный интеллект, когда человек способен считывать эмоции других людей и за счет этого управлять ими, влиять на ход мыслей и событий. Энергия помогает четко видеть свои границы и интуитивно чувствовать цели (в делах это может проявляться как бизнес "чутьё", т.е. интуитивное понимание). Важно не фокусироваться только на деньгах, создавать смыслы. Также это энергия больших денег, мировых денег.

Данная энергия отвечает за систему в теле: Иммунная система.

# ЭНЕРГИИ ВНУТРЕННЕЙ ЖЕНЩИНЫ

Если внутренняя женщина мужчиной не принята, мужчина не может встретить свою женщину в реальной жизни.

Здоровое ЭГО и женщина, у которой выстроена собственная система ценностей, четкие личные границы, внутренние опоры и здоровое эго. Женщина с такой энергией умеет отстаивать своё мнение, на всё имеет своё видение. Такая женщина очень самодостаточна, она никому ничего не доказывает. Женщину с такой энергией не возможно сбить с пути, благодаря её внутреннему стержню и опорам.

Чем бы ни занималась женщина, она может заряжать своей энергией окружающих. Такая женщина четко чувствует, где истина, а где ложь - ей не возможно навязать ложные ценности. С такой женщиной можно только договориться и сделать так, чтобы она этого сама захотела. Женщина, которая осознает свою уникальность, при этом не умоляет достоинств и качеств других людей. Женщина живёт в своём темпе, она никогод не ждёт.

Данная энергия отвечает за систему в теле: Центральная нервная система.

Мужчине с такой энергией важен масштаб: проявление на уровне крупных международных проектов, влияние на большое количество людей, даже народы, и страны. Это мужчина-лидер, который управляет людьми через свой эмоциональный интеллект, т.е. считывает эмоции и чувства других людей и благодаря этому понимает, как ими управлять, влиять на них. Влияние через эмоции и взаимодействие с

Мужчине с такой энергией важно не уходить в собственные страхи (это блокирует энергию), а всё переводить в масштабные цели, не бояться мыслить масштабно, не уходить в мелкие рутинные

Задача мужчины с такой энергией - служить женщине.

Данная энергия отвечает за систему в теле: все органы чувств (обоняние, осязание, зрение, слух) и кожа. Интуиция.

# ЭНЕРГИИ ВНУТРЕННЕГО МУЖЧИНЫ

Если внутренний мужчина женщиной не принят, она не может встретить своего мужчину в реальной жизни.

Мужчина - кайфуша. Всё делает только из удовольствия. Его практически не возможно заставить делать что-то из "надо". Делать что-то из "надо" воспринимает как потерю энергии.

Мужчина с такой энергией будет постоянно наполнять себя, искать способы получения удовольствия от всего в жизни: даже что-то по дому он будет делать так, чтобы это приносило ему удовльствие. Также это мужчина везунчик по жизни. Он умеет притягивать нужные обстоятельства, людей и оказываться в нужном месте в нужное время. Если такого мужчину пытаться сфокусировать только на деньги, это будет блокировать его энергию, т.к. удовольствие от всего первостепенно.

Данная энергия отвечает за систему в теле: Репродуктивная система

Поступать как женщина - значит кайфовать. Женщина, которая всё делает только из удовольствия. Она не понимает формулировку "надо". Если женщина с такой энергией начинает делать что-то из надо, а не потому что она сама этого хочет, это блокирует ее энергию, она не чувствует себя женщиной. Женщина умеет находить удовльствие во всём, чем она занимается, даже если кому-то это занятие кажется рутинным.

Это женщина, у которой масса желаний. Она четко знает, чего она хочет в мельчайших подробностях. В состоянии легкости и наслаждения она притягивает к себе всё желаемое и выглядит в глазах мужчины любимицей судьбы и кайфушей.

Данная энергия отвечает за систему в теле: Репродуктивная система.

### ЭНЕРГИИ ВЫСШЕГО Я

Познание самого себя через взаимодействие трёх состояний: Человек, Бог, Земля. Раскрытие в себе бога. Состояние мастера (мастер в душе и в теле). Отношение к миру как к чему-то единому: нет национальностей, государств, религий, границ. Человек знает больше, чем говорит. Заточенность на служение людям и миру. Знание и мудрость. Схлопнуты три состояния – тело, дух, материя. Энергия мастера - из системы земных богов. Человек осознаёт своё божественное происхождение.

Человек умеет "не париться", потому что знает, что любая задача может быть решена, а значит можно "не париться", решить её и двигаться дальше.

Данная энергия отвечает за систему в теле: Выделительная система

Энергия творчества Человек с такой энергией развивает себя и помогает развиваться другим через занятие любыми видами творчества, а также через интеллектуальное творчество: человек в любое дело привносит что-то своё, создает новые подходы, находит креативные решения, мыслит не стандартно, за рамками. Энергия помогает человеку выходить из собственных программ мышления. Этим он вдохновляет других делать то же самое. Такому человеку важно проявлять гибкость. Это активирует способность быстро оценивать любые обстоятельства, пересобирать себя и двигаться дальше, выходить из любых ситуаций. Человек верит в идею, даже не думая, что из этого получится, и она срабатывает.

> Данная энергия отвечает за систему в теле: Эндокринная (проблемы с щетовидной железой - это нереализованность)

Человек, который умеет принимать происходящее: людей, события, мир в целом.

Много творческой энергии, умеете во всё привнести что-то своё.

Выбирать то, что приносит удовольствие, заниматься любимым делом.

### На уровне ощущений

Ощутить нечто новое, что уже готово прийти в вашу жизнь. Для этого освободитесь от старых чувств, эмоций и переживаний.







### РАЗВИВАЕТЕ СЕБЯ И ДРУГИХ

#### Энергия творчества

Эндокринная (проблемы с щетовидной железой - это нереализованность)

### ПРОЯВЛЕНИЕ ВЫСШЕГО Я

#### ВНУТРЕННЯЯ ЖЕНЩИНА

#### Здоровое ЭГО и система ценностей

Центральная нервная система

### ДУМАТЬ КАК МУЖЧИНА

#### Эмоциональный интеллект

все органы чувств (обоняние, осязание, зрение, слух) и кожа. Интуиция.

### УРОК ОТ МАМЫ

#### Энергия лидера / масштаба

Иммунная система

Выделительная система

### ВНУТРЕННИЙ МУЖЧИНА Энергия везунчика/ любимчика

Репродуктивная система

### ПОСТУПАТЬ КАК ЖЕНЩИНА

#### Энергия везунчика/ любимчика судьбы

Репродуктивная система

### РЕАЛИЗАЦИЯ / ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ

#### Энергия трансформации

Дыхательная система

### УРОК ОТ ПАПЫ

#### Энергия творчества

Эндокринная (проблемы с щетовидной железой - это нереализованность)

#### ДОМ ДУШИ Огонь: свеча

### Энергия кочевника

Периферическая нервная система

#### ДАР ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ

Лимфатическая система (диафрагма)

#### ПРОШЛОЕ ВОПЛОЩЕНИЕ

### Энергия хаоса/ разрушения

Пищеварительная система

